

A VENDÉGLŐS

A BUDAPESTI SZÁLLODÁSOK ÉS VENDÉGLŐSÖK IPARTESTÜLETÉNEK ÉS A MAGYAR SZÁLLODÁSOK, VENDÉGLŐSÖK ÉS KORCSMÁROSOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGÉNEK HIVATALOS KÖZLÖNYE

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., KALVIN-TÉR 2.

TELEFON, JÓZSEF 22-70

Hirdetéseket — csakis ajánlhatónak ismert
cégektől — a kiadóhivatal veszi föl.

Megjelenik minden hónapban
háromszor: 1-én 11-én 21-én.

Egyes szám ára 2000 korona.
Negyedévre 10000 korona

A lapot az ipartestület és az Országos
Szövetség tagjai ingyen kapják.

Csak válaszbélyeggel ellátott levelekre válaszolunk!

Értesítés.

Ipartestületünk elüljárósága **1924. április hó 25-én péntek délután négy órakeres** rendes havi elüljárósági ülését tartja.

Kérjük a m. t. elüljárósági tagok szives és pontos megjelenését.

A bornyilvántartás.

Azon sok rendelet közül, amelyek utóbbi években megjelentek, egyike a legfontosabbnak a bornyilvántartásról és hamisított bor forgalomba hozatalának tilalmáról szól.

Ez a törvény 1909. január hó 1-én lépett életbe s fontosabb határozománya között a bornyilvántartás kötelező vezetése is be-foglaltatik.

A bornyilvántartás vezetését azért rendelték el, hogy ez uton könnyebben ellenőrizhető legyen a mesterséges, vagy hamisított bor.

Ez a rendelkezés a gyakorlati életben nem vált be, ezt legjobban az bizonyítja, hogy a múlt évben a földmivelésügyi miniszteriumban megtartott ankéten, melyet a bortörvény revíziójáért hívtak össze, az összes érdekeltek oda nyilatkoztak, hogy semmi értelme sincs, ez úton a borhamisítást nem lehet ellenőrizni, tehát mint fölösleges rendelkezést törölni kell. Ilyen értelemben nyilatkozott a szakreferens. Ennek ellenére sajnálattal kell megállapítani, hogy különösen a vendéglősökkel szemben drákói szigorral

járnak el és megkövetelik a nyilvántartás pontos vezetését.

Ugyanazon az ankéten a termelők kijelentették, hogy ők bizony soha sem vezettek nyilvántartást. Történt-e bántódásuk emiatt, vagy sem azt nem tudom, mert ilyen irányú panasza nem hangzott el.

Ha tehát sem a gyakorlat, sem az összes érdekeltségek termelők, kereskedők, italmérők és főleg maga az ügyosztály sem találta célravezetőnek a bornyilvántartás vezetését, miért tartják mégis fen?

Mi, tisztességes vendéglősiparosok, igen is szükségesnek tartunk minden olyan intézkedést, a mely iparunk jó hírnevét megvédi, örömmel üdvözljük, ha drákói szigorral járnak el azokkal szemben, akik arra rászólgálnak, hiszen a tisztességtelen versenytársakat kell vetni, mert könnyen mérheti ki a borát a mai nehéz viszonyok között olcsón az, aki a bor helyett vizet árusít, de törüljenek el minden olyan intézkedést, a mely csak zaklatásnak jó, de semmi gyakorlati értéke nincs, tehát semmiféle célt nem szolgál. A földmivelési miniszter ur legutóbb igen szigorú rendelkezést bocsátott ki, mely szerint az italméresi jog elvonandó azoktól, akik a bort meghamisítják.

Annak a megállapítására, hogy valamely bor hamisított-e vagy sem, a legbiztosabb mód a vegyelemzés. Ha gyanúok forog fenn vizsgáltság meg a bort és ha tényleg beigazolódna a hamisítás, kérlelhetetlen szigorral járjanak el, ezt mi csak helyeselni tudjuk.

Az utóbbi években annyi mindenféle

könyvnek a vezetését zuditották a nyakunkba, hogy ki sem ismerjük magunkat. Egy kis könnyítés már üdítőleg hatna.

Malosik Ferenc.

Jövedelmi- és vagyonadó bevallás.

1924. évre fizetendő jövedelmi és vagyonadó kivételére szolgáló bevallásokat 1924. április 20-ig kell a lakóhely szerint illetékes kerületi adószámvetilosztálynál beadni.

A jövedelmi adóra mindazok (iparos, kereskedő és egyéb szabad foglalkozást űzők) vallomáskötelesek, a kiknek 1923. évben összes jövedelmük a 800 aranykoronát, vagyis 2.800000 papirkoronát meghaladta.

Vagyonadóra azok adnak vallomást, a kiknek vagyona 1923. december 31-én a 4000 aranykoronát vagyis a 26.000.000 papirkoronát meghaladta. A férjével közös háztartásban élő feleség, valamint a családfő rendelkezése alá eső családtagok jövedelméről és vagyonáról a bevallást a családfő saját bevallásával együtt végzi.

Ha a közös háztartásban élő családtagok (gyermek, rokonok) jövedelme és vagyona felett nem a családfő rendelkezik, úgy a családtagok külön adnak bevallást.

A vagyonbecslésnél az 1923. év végén

levő forgalmi érték (papirkoronában) veendő alapul.

Aki a bevallást 1924. április 20-a után adja be 10 százalékkal, aki pedig az adófelügyelő felhívására sem adja be, az 100 százalékkal több jövedelmi adót fizet, mint amennyi adót egyébként fizetnie kellene. A bevallást a lakóhely szerint illetékes kerületi előjárásnál kapható nyomtatványon kell eszközölni; tehát senkinek sem kézbesítik a lakására.

Akinek műhelye, vagy üzlete más kerületben van, az is csak a lakása szerint illetékes kerületi előjárásnál adja be a vallomást.

Felhívjuk olvasóink figyelmét arra, hogy igen sokra igazságtalanul rótták ki, — ép a bevallás hiánya miatt — a jövedelmi adót egyrészről, másrészről eddig az 1921. évi adó bevallás alapján megállapított adót valorizálva 5, és 20-szorosan vetették ki 1922. és 1923. évre, ezzel is sokakat erősen megterheltek, mert ezeknek jövedelme nem tartott lépést a drágasággal.

Minden igazságtalanságokat csak azzal szüntethetjük meg, ha minden adózó a most teendő bevallását gondosan, pontosan és igazolható bizonyítékokkal felszerelve teszi meg. Aki könyveket vezet az a bevalláshoz évi forgalmát és az ezt terhelő költségeket stb. tartalmazó kimutatást, aki pedig szabályszerű könyveket vezet, a mérleg és nyereség-vesztesség számláját csatolhatja.

Vendéglősök

Beszerező Csoportja r. t.

Budapest, IV., kerület Vámház-körút 2. szám.

IGAZGATÓSÁG:

IV. VÁMHÁZ-KÖRUT 2. l.e.

ELOSZTÓ OSZTÁLY:

IV. VÁMHÁZ-KÖRUT 2. fszt.



TELEFON:

Igazgatóság József 72-67

Elosztó osztály „ 73-26

Főpénztár „ 73-28

Bor és pálinka kereskedelem.

A Borászati lapok április 3-án megjelent száma a borkereskedelem helyzetéről a következőket írja.

A buza és egyéb árcsökkenés, mely az utóbbi napokban mutatkozott, eddig a borra nem ment át. Minden valószínűség szerint nem is fog, hiszen oly olcsón ma semmiféle árucikk sem kel el, mint éppen a bor. Itt az áremelkedés jogosult, ami a múlt héten meg is történt.

Junius és julius hónapokra várnak még hausse-t, amelynek mérve főleg attól is függ hogy milyen lesznek a terméskilátások. Eddig a fagykárók 15—60 %-ig jeleztetnek.

A szőlőkben a munka lassan indul meg. Kecskeméten például a nyitás csak a múlt héten kezdődött, míg a nyirkos talajokon alig hogy metszenek, mert a szőlőkbe nem lehet bemenni. Természetesen a napszám oly magas, hogy a szőlőmivelés egyáltalán nem mutatkozik rentabilitásosnak. 10—30,000 koronáig kérnek napszámot, ami 3—10 liter bornak felel meg. Ha az első kapálást vesszük, akkor egy holdnak csak az első kapálása 1 hl. bort emészt fel, ami teljesen képezetivé teszi, hogy a szőlő, mint hasznos foglalkozás tekintessék. Hol van a nyitás, metszés, még két kapálás, körözés, gergemetzés stb., stb?

Itt valami nem jól van és sürgősen kell cselekedni minden illetékes tényezőnek.

Ezzel az áldatlan állapottal szemben ma a 4000—5000 koronás kommersz áru is csak a kiadások fedezésére szolgálhat, de semmi jóvelmet nem jelenthet.

Pálinka

A palinkapiac helyzete az utolsó napokban megszilárdult, A termelők tartózkodnak az eladástól, mert belátják, hogy árjavulásnak, sőt tetemes árjavulásnak kell bekövetkezni. Ezért a vásárolni szándékozók hajlandók egy lépéssel elébe menni a szeszfordéknak és 2, esetleg

3000 k-val többet kínálnak mint egy héttel előbb. Ez azonban nem ingatja meg a termelő vállalatokat, mert hisz a szezon végéhez közeledünk, ha most veszteséggel adnak túl áruikon, ez annyit jelentene, hogy az egész termelési évadot deficittel fogják lezárni, mert a hiba kikorrigálására nem marad idő. A fogyasztás is kissé megelégnült, mióta a gazdasági munkák — bár vontatva — megindultak és azonfelül a bor ára is javult. Egy liter bor körülbelül egy hatású lévén egy deciliter pálinkával, ma már a versenyt a pálinka kicsinyben is győzi. Törköly ára 29—30, seprőpálinkáé 26—27, szilvórium 36—40, borpárlaté 38—44 ezer k. abszolutiliterenkint plus forgalmi adó.

Junius 30-ára megszűnik az Árvizsgáló bizottság.

Az intézménynek már csak a széndrágításból van jövedelme.

Az egyik helybeli napilapból vettük át a következő, iparunkat közelebbről érintő híradást.

Abban a szívsöz közdelemben, amelyet az Árvizsgáló Bizottság vezetői az intézmény fentartása érdekében már jó néhány esztendője folytatnak, a szanalási akció küszöbén vérséget szenvedtek. Már gróf Bethlen István miniszterelnök is bejelentette ezen a héten a bizottság halálát és úgy értesülünk, hogy a kereskedelemügyi minisztérium megkezdte a tárgyalásokat az intézmény megszüntetése céljából. A minisztérium részéről Morvay Jenő államtitkár vezette a tárgyalásokat, aki a minisztériumnak azt az álláspontját fejtette ki, hogy az Árvizsgáló Bizottság működését május hónapban köteles megszüntetni.

Az Árvizsgáló Bizottság hosszabb időre igyekezett kitolni működésének megszüntetését, azonban a kereskedelemügyi minisztérium képviselője avval érvelt, hogy az intézmény fentartásához a kormány semmiféle anyagi áldozattal sem hajlandó hozzájárulni. Az Árvizsgáló

Popper Mór és Lipót

b o r n a g y k e r e s k e d ő k

Budapest, X., Flód-utca 8 szám.

TELEFON : József 59—78.

Bizottságnak tehát magának kell előteremtenie a költségeket a felszámított díjakból. Már pedig szakvélemény céljából csak a szénbányák veszik igénybe most a bizottságot, amikor a szénárakat akarják emelni. A bányák többsége határozottan szabadverseny mellett foglalt állást és tiltakozik a hivatalos árszabályozás ellen, amiből a közönségre csak kár származhat.

Lehetetlen tehát fentartani azt az állapotot, hogy az Arvizsgáló Bizottság a széndrágításból még tovább is megéljen, úgyhogy végül az a határozat alakult ki, hogy az **intézmény június 30-ára megszűnik.**

A bizottság tisztviselői közül az utóbbi időben már sokan eltávoztak és más téren igyekeztek elhelyezkedni. Biber Gyula elnök külön felszámoló bizottságot akar létesíteni, amely június 30-ika után az ügyeket likvidálná, azonban hivatalos helyen nincs meg a hajlandóság, hogy az intézmény életét bizonyos jogcímen meghosszabbítsák.

Magunk részéről nincs hozzá fűzni valónk az örvendetes hírhez csak annyi, hogy kormányunknak igazán bölcs és derék intézkedése volna, ha a szabadkereskedelem kerékkötőjét a O. K. Á. B.-öt tényleg meg is szüntetné.

Borkezelés.

Ha a hordóban szállított bor valahova megérkezik, a pincébe gurítva mindenekelőtt kivesszük az akonadugót, s meggyőződünk arról, hogy utközben nem esett-e a bornak valami baja. Ha a bornak sem hija, sem baja nincsen, akkor a hordót ászokra tesszük, esetleg átféjtjük, feltöltjük, hosszú keményfa ako-

nával ledugaszoljuk és egyelőre nyugodtan hagyjuk. Ha a bor zavaros volt a megérkezéskor, azon nem aggódunk, hanem nyugodtan hagyjuk s néhány hét múlva, ha megtisztult és leülepedett, akkor lefejítjük.

Ha a bornak valami hibája vagy betegsége van, amennyiben szükséges illetékes helyen azonnal kifogaszoljuk s ha átvétele megtörtént, azonnal fogjunk hozzá a baj vagy betegség kezeléséhez. Törésre hajló vagy gyenge borok szállításakor mindig kénezendők, egyébként szükség nélkül különösen, ha a bort fogyasztásra küldöttük, a tulságos kénezést kerülni kell. Ha olyan bort kaplunk, melynek utóerjedése várható, vagy épen mustot, akkor azt erjedésre alkalmas hőmérsékű pincébe rakjuk.

Ha a szállítmány vasuton, sérült állapotban érkezett meg, az állomáson azonnal vétesstük jegyzőkönyvvbe az esetet, s amennyiben a vasut a kárért felelősségre vonható, azonnal adjuk be a kárszámlát. Igen tanácsos az érkezett bort, ha valami gyanusnak látszik, átvételkor megmérlegeltetni is, a súlykülönbséget okául sokszor az derül ki, hogy a hordót utközben megfúrták és megdézsmálták.

A szállítmányt rendszerint úgy dézsmálják meg, hogy félre ütik valamelyik abrancsot s az abrancs alatti helyen furnak egy lyukat a dongába, melyen át egy kis csővel, de sokszor cső nélkül is annyi bort vesznek, amennyit tudnak vagy jónak látnak. Ezután a fúrt lyukat egy faszöggel bedugják, leütik, az abrancsot ujra a helyére huzzák s a megdézsmálásnak külsőleg semmi nyoma sem látható. Legfeljebb csak az esetben kelt gyanut, ha a hiány nagy és a hordóban levő bor hiánya a mozgatáskor feltűnően észrevehető. Arra is volt már eset, hogy az akonafedő bádogot emelték ügyesen le és ott jurták át a hordót, illetve az akonát és az akonafedő bádogot emelték ügyesen le és ott furták át a hordót, illetve az akonát és az akona-



UJ!

UJ!


a legnagyobb választékban

szintartóság garantálva

Nyári kerti abroszok

SCHLESINGER JÓZSEF BUDAPEST,

VI., SZERECSEN-UTCA 14 SZÁM



Megszűnik a takarékkorona. A felállítandó jegybank megnyitásával a takarékkorona megszűnik, mert a Jegybank a korona nemzetközi értékét fogja állandósítani. Ugy hírlík, hogy a Jegybank üzleti működésének napjától kezdve a takarékkoronákra szóló üzletek kötését megfogják tiltani.

Adomány. Simkó Béla 30.000 koronát adományozott a „Vendéglősök Otthona (Menedékház) alap javára. Fogadja az elnökség hálás köszönetét.

Az italmérsi illeték kivétele. Már közöltük, hogy a m. kir. pénzügyminiszter az italmérsi illetékből eredő bevétel a városoknak engedte át. Ennek folytán új kivételei éreletel jóomatba, melynek eredményét annak idején közszemlére teszik és amely ellen, sérelmes kivétel eszéin felebeznii lehet. — A főváros illetékes osztályánál eljárva, azt az információkat kaptuk, hogy a kivétel megtörténetig fizetni nem kell és senkit e késedelemről hátrány nem éret.

Felelemlik a kötelező munkásbiztosítás fizetési határát. Mult számunkban megirtuk már, hogy a népjóléti és munkaügyi miniszter újabb munkásbiztosítási rendelet kiadására készült. Ez a rendelet a hivatalos lap március hó 23-iki számában meg is jelent. Az új rendelet értelmében ettől a napotól fogva az alkalmazottak betegségi biztosítási kötelezettsége alá esnek, ha munkabéruik évenként 24 millió koronát, illetőleg naponként 80.000 koronát meg nem haladja. Fennmarad az a rendelkezés, hogy ha valaki régi állásában ezt a fizetési határt túlhaladja, akkor is fennáll továbbra biztosítási kötelezettsége. A pénzárak azok után, akik az új rendelet hatályba lépése idején biztosítva vannak, napibérosztályuk meghagyásával az alább megállapított mértékben felemelt járulékokat — tehát az eddigi háromszorosat — írják elő. Az új járuléktáblázat a következő:

Osztály	Napifizetés	Járulék	
		Átlag bér	napi heti
		K.	korona
I.	5400 K-ig	2700	189 1134
II.	5400 — 10800	8100	567 3402
III.	10800 — 16200	13500	945 5670
IV.	16200 — 21600	18900	1323 7938
V.	21600 — 27000	24300	1701 10206
VI.	27000 — 32400	29700	2079 12474
VII.	32400 — 37800	35100	2457 14742
VIII.	37800 — 80000	40500	2835 17010

A II. kerületi vendéglősök március hó 27-én d. u. 4 órakor Béhm Rezső vendéglőjében Fehér Ferenc kerületi elnök vezetésével melléi értekezletet tartottak, amelyen a kerület vendéglősei csaknem teljes számmal megjelentek.

Fehér Ferenc elnök megnyitójában azt mondotta, hogy azért vállalta el a kerület elnöki tisztségét, mert ezt kötelességének tartotta, és mert a központi elüljáróság erre megválasztotta.

Feltett szándéka, hogy a kerületben mutakozó szét-

huzást megszünteti és főleg az úgynevezett piszkos konkurenciát kiküszöböli. — Több fontos tárgy ismertetése után megválasztották az új kerületi választmányt. — Majd elnök rátért arra a lehetetlen helyzetre, hogy akadnak még a kerületben vendéglősök, a kik a bor 5000—6000 koronára mérik, amikor annak nagybani ára 4500—6000 korona. — Nem helyesli ezeknek a kartársaknak eljárását és megmagyarázza, hogy ezzel célt és hasznót nem érnek el csak látszólag, mert ilyenformán az év elején volt bor mennyiség csak apad, nem pedig gyarapodik. — Indítvány, tesz azután, hogy a bor minimális kimerési árát egyöntetűen határozzák meg, a mit el is fogadták a választmány. — Ezután megválasztották egy 5 tagú szűkebb körű bizottságot, a mely minden héten összeül a bor egységes kimerési árának meghatározása tárgyában. Majd a bor jelenlegi legalacsonyabb kimerési árát 7000 koronában állapította meg. — Ezután elnök ünnepélyesen megfogadta az egybegyűltekekkel, hogy ezt a határozatot nem szegik meg. A melyet jelenlők saját kezük aláírásával megpecsételtek. — Elfogadták továbbá azon indítványt is, hogy a bor fényűzési értékhatárát olyan módon kérje az iparistület által szabályozni, hogy a C. osztályú kisvendéglőkben szűnjön meg az érték határ, az A. és B. oszt. vendéglőkben pedig az étlapon szereplő legolcsóbb bor fényűzési adómentes legyen. — Majd felkérték a kerületi elnököt, hogy ezt az iparistület elüljárósági ülésén terjessze elő. — Ezután azzal a határozattal, hogy minden hónapban össze fog jönni a választmány egy meghatározott napon, az ülés véget ért.

A családtagok és alkalmazottak napi ellátásának ellenértékét a forgalmi adó leváása szempontjából 1924. április hónapra a m. kir. adóügyi unimató és ellenőrző hivatal a főbb alkalmazottak és családtagok után fejenként és naponként 16200 korona, a többi alkalmazott után fejenként és naponként 11200 korona általánosságban állapította meg. E szerint a családtagok és alkalmazottak után éssz összeget mint bevétel kell a napi bevételhez hozzáadni és az így kapott összeg után kell a 3 százalék forgalmi adót leróni.

Könyvelést és egyéb irodai munkát vállalok.

Megkereséseket „Könyvelő” címre az iparistület irodájába kérem.

Izéri vendéglő és kávéház legközelebbi nyaraló helyen közismerten elsőrangú régi üzlet bérbeadó. Cim a kiadóban.

Szász Györgyné vendéglőjében (VI. ker Podmanfcky utca 33) nagy vendéglői takaréktizhely eladó.

SÖRCSAPOK, BORÁSZATI CIKKEK

MIKA TIVADAR

FÉMÁRUGYÁR.

Budapest, VII., ker. Kazinczy-ucca 47. szám.

Telefon: József 128-27.

„VICTORIA“
BORKERESKEDELMi részvénytársaság
Budapest, VIII., Baross-utca 98. szám.
(bejárát a Koszoru-utcaából.)

Telefon:
József
8—53.

Ajánlja aradalmi termésű
fajborait, kölcsönkordóban
legelőnyösebb feltételek
mellétt.

Munkaközvetítés.

A budapesti hatósági munkaközvetítő szállodai és éttermi osztálya a m. hó 26-ától a f. hó 4-ig terjedő időben elhelyezett: a., *férfiakat*: 1 főpincért 6 éttermi segédet, (ebből 3 kisegítő munkára), 2 szakácsot, 1 pincemestert, 20 csapost, (ebből 1 kisegítő munkára); 4 evőeszköztisztítót, 5 kézielőny, 1 tésztalesány, 1 salátásleány, 3 szobaleányt, 2 felszolgálónőt, 28 futólányt 25 takarítónőt, 38 mosogatónőt, (ebből 1 kisegítő kisegítő munkára), és 3 mosónőt.

A f. hó 4 iki napizárlat szerint foglalkozást kaphatnak: a. férfiak: 4 szakács; b. nők: 4 felirónő, 3 szakácsnő, 5 kézielőny, 1 tésztalesány, 1 salátásleány, 3 szobaleány, 1 szobaleány, 1 felgátlóleány, 6 futóleány, 17 ta. karitónő, 13 mosogatónő, és 1 mosónő.

Foglalkozást keresnek: a. férfiak: 2 szállodai tisztviselő, 8 főpincér, 65 éttermi segéd, 3 borász, 5 konyhafőnök, 8 szakács, 12 konyhamészáros, 5 pincemester, 29 csapos, 2 portás, 15 evőeszköztisztító, 24 házi szolgáló, 1 bérszolgáló, b., nők: 1 gazdasszony, 7 felirónő, 19 szakácsnő, 8 kávéfőzőnő, 12 kézielőny, 1 salátásleány, 1 szobaleány, 3 szobaleány, 3 kiszolgálóleány, 9 futóleány, 11 takarítónő, 14 mosogatónő és 8 mosónő.

A férfi alkalmazottak közvetítő osztálya VIII. József-utca 33. II. em. a nők közvetítő osztálya ugyanott föld-

Fuvarozást vállalunk teherautóval és pótkocsival helyben és vidékre is.

X. Kőbányai-ut 55. szám Krammer vendéglő

szinten. Hivatalos órák reggel 8-2-ig. d. u. 4-6-ig. Telefon hívószám: József 53 88.

A közvetítés teljesen ingyenes.

Budapest, 1924. április 9-én.

Dr. Andor Endre, h. államtitkár.

Felelős szerk.: ABA SÁNDOR — Kiadó: Walter Károly

BÁRD-NYOMDA, MIKSA-UTCA 17. SZÁM.

Felelősvezető BÁRD J.

IFJ. GRÜN WALD MOR

Budapest, V. Ferenc József rakpart 6. (Ferenc József híd közelében) Tel. József. 61-49.
ezelőtt Zahn J. György örökösei fiókja
Legnagyobb választék üveg- és porcellán-édenyekben kávéházak, vendéglők és szállodák részére. 407

PÉNZTÁRIVEK kiadott ételek és italok jegyzésére, amelyek alapján a forgalmi adót, valamint a fényüzési adót is le lehet róni, a Vendéglősök Beszerző Csoport R. T. üzlethelyiségében (IV., Vámház-körút 2) kaphatók.

Vendéglői és kávéházi berendezéseket vesz és elad
HEKNER JÓZSEF VII., Király-u. 25
Telefon József 120-02. Állandó raktáron: evőeszközök, asztalok, székek, billiárdasztalok, üveg-, porcellán- és ezüsttárgyak a legolcsóbb árakon.

Hektograf étlap sokszorosító fogvívó és papírszalvétta legolcsóbban beszerezhető öz. BERKOVITS KÁROLYNÉNÁL Budapest VII., ker. Síp-utca 4 szám. Telefon: József 125-31.

Budapesti Vendéglősök Borkereskedelmi R. T. Budapest, VI., Szobai, u. 6. (Étvös-u.sarok)

Telefon 93-87.

Pincéjéből a legjobb minőségű ó és új fajborokat, továbbá mindennemű szeszes italt a legelőnyösebb feltételek mellett kölcsönhordóban házhoz szállít.

PALUGYAY borok és pezsgők

Pincészet: BUDAFOK



Központi iroda: BUDAPEST, V., Dorottya-utca 3.

Herczeg Windischgrätz Lajos




borpincészei és Tokaj Bortermelők Társ. Részvénytársaság
SÁROSPÁK TOKAJ BUDAFOK
Központi iroda: Budapest, IV., Ker. Váci-u. 27-38. TELEFON: 50-20.

SZENT ISTVÁN PORTER SÖR

SERFŐZDE
A POLGÁRI

Páratlan különlegessége

VENDÉGLŐITÜZHELYEK
LAKOS LAJOS TAKARÉKTÜZHÉLYGYÁR R.-T.

Gyári iroda:  Városi üzlet:
 VIII. Bezerédi-u. 8.  IV., Váci-utca 40.
 Telefon: József 21-34.  Telefon: Józsi, 153-52.

NYÁRI TERRASZHOZ 25 db. vasasztal, 71 db. vasszék, kb. 29 folyóméter diszes vasrács és kb. 6 méter magas vastraverzen felszerelt napellenző ponyvaszerkezet jutányosan eladó. Érdeklődők „Szeged“ jeligére irjanak.

Hegedűs és Társa URADALMI BORPINCZÉSZETE
 Budapest, II, Margit-rakp. 43.
 Rendkívül előnyös és szolid bevásárlási forrás prima fajborokban.  Telefon 99-94.

Fagylalt gép
és hűtő apparátus komplett

és vasveranda állvány 17 méter hosszú 8 széles.
ELADÓ. Megtudható: **Szombathely**
 Herica-kert.

Magyar Bortermelők Kiviteli Pincészete Részvénytársaság
 Budapest, V., Dorottya-u. 3. Pince: Budafok, Sörház u. 5.
 Telefon: 26-20.

VICTORIA butor és lárnagyár r. t.
 BUDAPEST, VIII., RÁKOCZY-UT 29. Telefon, J. 11-36
 Szállodai berendezések. Szabadalmazott összecukható kerti székek és nyugágyak.

PARLAMENT Hordós bor nagykereskedése
 Kifűnő fajborokban nagy választék. — TELEFON: 103-31.
 Iroda és pince: Budapest, Vilmos császár-ut 25. szám.

Szalai paplankiránydó
 a legelőszobban vásárolható
 ártalpozásokkal olcsón elvállal.  **Kertész-utca 35.**

I-a tűzifát GROSZ FATELEP

szállít
V. Wahrmann-u. 7. Telefon: 194-07.


Schaumburg-LippeHerceg


borpincészetének borai és pezsgői
Villányi pezsgőgyár és borpince r.-t.



Budapest, V., ker. Nádor-utca 16 szám.

Löwy Samu üveg és porcellán gyári raktár
 Kizárólag vendéglők
 kávéházak és bárók részére BUDAPEST
 Legelőnyösebb pontos kiszolgálás
 Iroda és mintaraktár: Raktár:
 VII., CSENGERI-U. 26. VII., CSENGERI-U. 19
 TELEFONHÍVÓ: József 124-50.

Wagner Testvérek ezalótt
LÖWENSTEIN MIHÁLY UTÓDA

fűszer és gyarmatár, csemege és itainagykereskedők
 Budapest, IV., Vármház-körút 4.  Telefon: József 61-61
 A cég a szállodások, vendéglősök és kávéosknak évtizedek óta
 bevásárlási forrása mindennemű sajt, vaj, conserv- és egyéb
 csemege cikkekben.

SZÉRELY MIHÁLY részvénytársaság

Központi iroda és városi pincészet:
BUDAPEST, VII., Rottenbiller-utca 35. Telefon: J. 112-81.
 Központi pincészet: BUDAFOK, Dunasor 6. Telefon 84.
SAJÁT TERMESŰ URADALMI FAJBOROK
 Fióktelepek és érdeklőségek:
GYÖNGYÖS, WIEN, POZSONY, PRÁGA. 374


Első magyar részvény serlőzöde BUDAPEST
RÓBÁRYA

Gyártelep: X. Külső Jászberényi ut 7-11.
 Hordósör rendelés: József 56-36 60-32 66-38. :: Palacksör rendelés: József 95-83.
 Városi iroda: VIII., Eszterházy-utca 6. sz.
 Hordósör rendelés: József 4-29 :: Palacksör rendelés: József 34-01.